endommager ou compromettre d'une autre maniére l'intégrité du casque.
De plus, n'exposez pas le casque d une chaleur extréme pendant une
période prolongée. Lorsqu'il n'est pas utilisé, ne pas entreposer le casque
3 la lumiére directe du soleil.

INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATEUR — Ce casque doit étre porté avec
sa boucle Fidlock attachée en tout temps pendant le travail. Pour une
protection optimale, le casque doit étre correctement ajusté aux
dimensions de |a téte de I'utilisateur pour une sécurité et un confort
optimaux. Le casque s'ajuste pour s'adapter a I'utilisateur en resserrant ou
en desserrant le réglage arriére et en déplacant le coussinet frontal soit
vers le haut, soit vers le bas. Un ajustement optimal fera en sorte que le
casque s'adapte parfaitement 4 la téte tout en étant confortable pour
I'utilisateur, la sangle a 4 points reposant confortablement sur I'os de la
méchoire, tandis que la boucle magnétique Fidlock est sécurisée et
confortablement ajustée sous le menton. Le casque ne doit pas étre trop
serré sur la téte; cependant, il ne devrait pas non plus pouvoir se déplacer
librement d'avant en arriére.

PIECES DE REMPLACEMENT / GARANTIE — Si nécessaire, veuillez
contacter STUDSON directement. Aucun composant d'origine du casque
ne peut étre changé ou retiré sans ['approbation de STUDSON. Le casque
ne doit en aucun cas étre modifié, sauf pour l'ajout d'accessoires
approuvés.

ACCESSOIRES - Protége-oreilles, demi-écran facial, écran facial

complet, ensemble d'autocollants réfléchissants, appui—front de rechange.

Ces accessoires doivent étre montés conformément aux instructions
fournies avec l'accessoire. Seuls les accessoires approuvés par STUDSON
doivent étre utilisés.

NETTOYAGE — Nettoyez le casque uniquement avec de |'eau, du savon au
pH naturel et un chiffon doux et propre. Faites-le sécher a I'air libre a
température ambiante. Le rembourrage intérieur doit étre retiré, lavé a la
main a I'eau froide, puis mis a sécher & |'air libre & température ambiante.

MODIFICATIONS ET REPARATIONS — N'appliquez aucun adhésif,
solvant, autocollant ou peinture non conforme aux spécifications du
fabricant. Ne modifiez ni ne réparez le casque de quelque maniére que ce
soit, sauf avec l'autorisation de STUDSON. Des modifications ou des
réparations non autorisées peuvent compromettre I'intégrité du casque et
annuler sa garantie.

DUREE DE SERVICE — La durée de service réelle du casque prend fin
lorsqu'il est conforme a I'un des critéres de retrait énumérés ci-dessous.
La durée de service réelle du produit est basée sur son utilisation et sur
I'environnement dans lequel il est utilisé. La durée de service du casque
peut parfois étre réduite par la survenue d‘un seul événement, par
exemple, un impact majeur, ce qui rendrait ainsi le casque inutilisable.
Vérifiez toujours la présence de dommages tels que les fissures, les
piéces détachées, la déformation, I'écaillage et les changements de
couleur importants.

CRITERES DE MISE HORS SERVICE - Mettez immédiatement le casque
hors service si :

- le casque n'est plus conforme aux critéres d'inspection;

- le casque a été soumis a un impact majeur ou a une chute;

- vous n'étes pas sar de I'historique de son utilisation;

- vous avez des doutes quant a son intégrité.

Détruisez les casques mis hors service pour éviter toute utilisation
ultérieure.

GARANTIE — Ce casque est couvert par une garantie du fabricant de 3 ans
: STUDSON garantit que ce produit sera exempt de défauts de fabrication
et de matériaux, dans des conditions et une utilisation normales, pendant
une période de 3 ans a compter de |a date d'achat. Les défauts ou les
mauvais fonctionnements dus a une erreur de |'utilisateur ne seront pas
couverts par les conditions de cette garantie. Veuillez soumettre toute
réclamation au titre de la garantie 3 warranty@studson.com.

A L'EXCEPTION DE LA GARANTIE DU FABRICANT, CE
CASQUE EST FOURNI « DANS L'ETAT » ET DANS LA PLUS
GRANDE MESURE PERMISE PAR LA LOI APPLICABLE,
STUDSON DECLINE TOUTES LES AUTRES GARANTIES, Y
COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE COMMERCIALI-
SATION OU D'ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER.

STUDSON.COM

Customer Service Contact / Coordonnées du service
a la clientéle: support@studson.com,
warranty@studson.com, 1-833-STUDSON

15800 SW Upper Boones Ferry Rd. Suite #150
Lake Oswego, OR 97035

Scan this QR code to access video on
how to setup your helmet for proper fit.

STUDSON

SHK-1 Full-Brim:
NON-VENTED

USER MANUAL/ MANUEL D'UTILISATION
DU CASQUE

ANSI Z89.1 TYPE Il CLASS E

WARNING - READ CAREFULLY:
for your safety, it is important that you
completely read and understand the
user manual before using this helmet.
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WARNING — READ CAREFULLY: for your safety, it is important that you
completely read and understand the user manual before using this helmet.

WARNING — The SHK-1 Full-Brim Class E helmet is specifically designed
for use as an industrial safety helmet that involves activities of extreme
danger. This helmet is not intended for motorized, cycling or other forms
of head protection that are not involved in the specified use of an industrial
safety helmet.

CERTIFICATIONS - The SHK-1 Full-Brim Class E Helmet is certified for
the following: ANSI Z89.1 - 2014 TYPE Il — please read and understand
all applicable OSHA reqgulations and use this helmet strictly for its
intended use.

Complies with requirements of the European standard EN12492:2012
Shock energy absorption capacity, Clauses 4.2.1.2 (front), 4.2.1.3 (lateral),
4.2.1.4 (rear): Penetration 4.2.2: Retention system strength 4.2.3:
Retention system effectiveness/Roll-off 4.2.4

WARNING — It is imperative that the user of this SHK-1 Full-Brim Class E
helmet understand the technology and functions of this helmet.
Additionally, the user needs to understand the limitations of this helmet
under its certifications and beyond.

WARNING — Improper use of this SHK-1 Full-Brim Class E helmet may
result in serious or fatal injury. If the SHK-1 Full-Brim Class E helmet is
not worn as designed or classified, the level of protection provided may be
significantly reduced. Always inspect the helmet for any damage prior to
use. Scan the QR code for an easy video on how to properly set up the helmet
for best fit.

WARNING ~ USERS OF THE SHK-1 FULL-BRIM CLASS E HELMET ARE
ENTIRELY RESPONSIBLE FOR THEIR ACTIONS AND ASSUME FULL
RISK FOR THEIR DECISIONS. STUDSON, its affiliates, subsidiaries,
importers, distributors and dealers will accept zero responsibility for
accidents leading to injury or even death and disclaim all liability for injury,
death, loss, or damage resulting from use of this helmet.

WARNING — This helmet will not protect the user from all injuries.
Additionally, it is important to note that no one helmet can protect the
head from shock in a violent impact. Furthermore, following a violent
impact, even if the helmet shows no exterior damage, it should be replaced
as the integrity may be compromised and will be unable to absorb further
impact.

WARNING — Chemical products and solvents may damage the SHK-1
Full-Brim helmet. Keep your helmet protected from exposure to chemicals.

WARNING — Paint and stickers may contain material/chemicals that over
time may compromise or alter the properties of the helmet. Before
application of such items, confirm their compatibility with Acrylonitrile
Butadiene Styrene.

WARNING — Improper care of helmet such as: sitting on, packing tightly,
dropping etc. may result in damage to the helmet or otherwise compromis-
ing the integrity of the helmet. Additionally, do not expose the helmet to
extreme heat for extended period of time. When not in use, do not store in
direct sunlight.

STUDSON SHK-1 FB HELMET
Patent Pending

USER INSTRUCTIONS — This helmet must be worn, with the Fidlock
buckle attached at all times during work activity. For fullest protection,
the helmet must be correctly sized to the user for optimum comfort and
safety. The helmet is adjusted to fit the user by tightening or loosening
the rear adjustment and moving the brow pad in either an up or down
direction. Optimum fit will ensure that the helmet fits snug on the head
but is comfortable to the user, the 4-point strap is comfortably resting on
the jawbone, while the magnetic Fidlock buckle is secured and
comfortably snug under the chin. The helmet should not be excessively
tight on the head; however, it should not be able to move freely back and
forth either.

REPLACEMENT/WARRANTY PARTS — If necessary, please contact
STUDSON directly. No original components of the helmet may be
changed or removed without approval from STUDSON. The helmet is not
to be modified in anyway, except for the addition of approved accessories.

ACCESSORIES - Ear Defenders, Half Face Shield, Full Face Shield,
Reflective Sticker Kit, Spare Brow Pad. These attachments are to be
mounted according to the instructions included with the accessory. Only
accessories approved by STUDSON should be used.

CLEANING — Clean the helmet with only water, natural pH soap, and a
soft, clean cloth, allowing the helmet to air dry at room temperature. The
inner padding should be removed washed by hand in cold water, then set
to air dry in room temperature.

MODIFICATIONS AND REPAIRS — Do not apply any adhesive, solvent,
stickers or paint not in compliance with manufacturers specifications. Do
not modify or repair the helmet in any way unless authorized by
STUDSON. Unauthorized modifications or repairs may result in
compromised integrity of the helmet and void the warranty.

LIFE — The actual lifetime of the helmet ends when it meets one of the
retirement criteria listed below. The actual lifetime of the product is based
off of actual use and the environment used in. The life of the product may
be reduced to one simple case; for example, a major impact thus rendering
the helmet obsolete. Always check for damage such as cracks, detached
parts, warping, flaking, and significant changes in color.

RETIREMENT CRITERIA — Immediately retire the helmet if it:
= Fails to pass inspection

- If it has withstood a major impact or fall

- You are not sure of its usage history

- You have any doubts as to its integrity.

Destroy retired helmets to prevent further use.

WARRANTY — This helmet is backed by a 3 year manufacturer warranty:
STUDSON warrants this product will be free from defects in workman-
ship and materials, under normal use and conditions, for a period of 3
years from the purchase date. Defects or malfunctions due to user error
will not be covered under the terms of this warranty. Please submit any
warranty claims to warranty@studson.com.

EXCEPT FOR THE MANUFACTURER WARRANTY, THIS HELMET IS
PROVIDED "AS IS”" AND TO THE GREATEST EXTENT PERMITTED BY
APPLICABLE LAW, STUDSON DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES
INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTIBILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.
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AVERTISSEMENT — LIRE ATTENTIVEMENT : pour votre sécurité, il est
important que vous lisiez et compreniez complétement le manuel
d'utilisation avant d'utiliser ce casque.

AVERTISSEMENT — Le casque SHK-1 Full-Brim de classe E est
spécialement congu pour étre utilisé comme casque de sécurité industriel
impliquant des activités extrémement dangereuses. Ce casque n'est pas
destiné a la protection de |a téte pour la pratique des sports motorisés, le
cyclisme ou d'autres activités qui n'impliquent pas |'utilisation particuliére
d'un casque de sécurité industriel.

CERT!IFICATIONS - Le casque SHK-1 Full-Brim de classe E est certifié
pour les normes suivantes : ANSI Z89.1 - 2014 TYPE Il - veuillez vous
assurer de lire et de bien comprendre toutes les réglementations OSHA
applicables et utiliser ce casque strictement pour 'usage auquel il est
destiné.

AVERTISSEMENT — Il est impératif que |'utilisateur de ce casque SHK-1
Full-Brim de classe E comprenne la technologie et les fonctions de ce
casque. De plus, I'utilisateur doit comprendre les limites de ce casque en
fonction de ses certifications et au-dela.

AVERTISSEMENT — Une mauvaise utilisation de ce casque SHK-1
Full-Brim de classe E peut entrainer des blessures graves, voire mortelles.
Sile casque SHK-1 Full-Brim de classe E n'est pas porté tel que congu ou
classé, le niveau de protection fourni peut étre considérablement réduit.
Avant son utilisation, inspectez toujours le casque pour vous assurer qu'il
ne présente pas de dommage. Scannez le code QR pour visionner une vidéo
sur la fagon de configurer correctement le casque pour obtenir un
ajustement optimal.

AVERTISSEMENT — LES UTILISATEURS DU CASQUE SHK-1 DE
CLASSE C SONT ENTIEREMENT RESPONSABLES DE LEURS ACTIONS
ET ASSUMENT PLEINEMENT LES RISQUES DE LEURS DECISIONS.
STUDSON, ses affiliés, filiales, importateurs, distributeurs et revendeurs
n'assumeront aucune responsabilité pour les accidents entrainant des
blessures ou méme la mort et déclinent toute responsabilité en cas de
blessure, de mort, de perte ou dommage résultant de I'utilisation de ce
casque.

AVERTISSEMENT — Ce casque ne protégera pas l'utilisateur de toutes les
blessures. De plus, il est important de noter qu‘aucun casque ne peut
protéger la téte des chocs lors d'un impact violent. De plus, suite a un
impact violent, méme si le casque ne présente aucun dommage extérieur, il
doit étre remplacé car son intégrité peut étre compromise et ne pourra pas
absorber d’autres impacts.

AVERTISSEMENT — Les produits chimiques et les solvants peuvent
endommager le casque SHK-1 Full-Brim de classe E. Protégez votre
casque de |'exposition aux produits chimiques.

AVERTISSEMENT — La peinture et les autocollants peuvent contenir des
matériaux/produits chimiques qui, avec le temps, peuvent compromettre ou

altérer les propriétés du casque. Avant I'application de tels éléments,
confirmez leur compatibilité avec I'acrylonitrile butadiéne styréne.

AVERTISSEMENT — Les traitements inappropriés faits au casque tels que :
s'asseoir dessus, le serrer trop fortement, le faire tomber, etc. peuvent



	doc01576220250604133831

